YAK 621.9.025-229.312: 006.354 Tpynna 127
6555-0150

FTrOCYRAPCTBEHHBH CTAHJZAPT COH3A CCP

AEPYABKHM fLITA KOCOTO KPEMNEHMA PE3LOB rOCT
U 3AMMMHBIX BTYTOK K TOKAPHO-PEBOJIbBEPHbIM

CTAHKAM l8075_72*

KoHcTpyKUUMA K pa3meph!

Arbors for the skew fixing of cutters
and clamping bushing for turret lathes. MHB:?)':;:-M
Design and dimensions

MocraHoenennem FocyfapcTBeHHOro Komurera cravpapros Cosera Muhucrpos CCCP
o1 28 mions 1972 r. N2 1520 cpok BBefjeHMs yCTaHOBNEH
c 01,07 1973 r.

HecoGniopenue craHAapra Npecnefyercs no 3aKOHy

CranpapT coorsercrsyer pekoMeHgauud COB no crangaprH3aluu
PC 2308—69 u PC 2928—71.

1. KOHCTPYKLIMS M PABMEPLI REPYXABOK

1.1. Koncrpykuus H pa3Mmepbl JepKaBOK JOJIKHBL COOTBETCTBOBATH
YKas3aHHHEIM Ha uepT. 1 u B Tabu. 1,

MU3pnanue ouumanbHoe Mepeneuatka BocnpeweHa

* Hepeusdanue urone 1981 a. ¢ Hamenenuem M 1,
yreepxcOennoim 8 mapre 1981 o. (HYC M 5 198] 2.).

32



l

FOCY 18075—72 Crp.

Acnonnenue 1

1
Bmynxa saxunnas :
rocT 18069-72 }_ -
rocrigg70-72 2
'Q/ INE A _- i ‘
J NFRL == |
i |
: o | Hr
' ' -
- \ { |E ] %
| \e | 418
= -
A A
Ly
L g
Bapuanm ucnonHenuq Henonnenue 2
) Pasmepu ana cnpasok,
Yepr. |

33



Crp. 3 TOCT 18075—72

Pasamepm
| Ba | Bl o @Al ] |2 e u | |8
E i
Ex = O
6555-0151 40 | 95 _65
6555-0152 2 _60 | 125 _85
Lop0ios 20 | 15 | 18 |58 5 | 63 -2 50 hoxao
65550154 40 | 115 65
6555-0155 60 | 135 _ 85
6555-0156 1 || 80 | 185 | | 105
SR 25 | 18 | 95 || 222 55 | 80| 40 f12x12
6555-0158 - |60 140 | " | 90
655540159 9 50 | 135 _85
65550160 Baetia 80 | 165 115
6555-0161 | 50 | 135 85
6555-0162 JEN [ (- 165 s 105 115
6555-0163 e
B550-0164 e 65 | 170 107
6555-0165 2
T i 50 1616
6555-0167 | 2% 75 | 200 137
6555-0168 | | 125 | 250 187
6555-0169 | | , a5 |78 1200 |0 | o1 137
6555-0170 [ 125 | 250 187
65550171 | 60 | 200 120
_6555-0172 | | 32| 1100 | 240 160
6555-0173 75 | 215 186
6555-0174 % 100 | 240 160
6555-0175 45 _ 60 | 200 91 |135 _120 | 60 20x20
6555-0176 | L e (9218 135
65550177 100 | 240 160

34



roCT 18075—72 Crp. 4

Ta6anuyal

Maccea,
Kr

Her. 1.
Kopnyc.
Kon. 1

Her. 2.

BHHT
FOCT 148275

Kbn .

Hert. 3.
Burr
I'OCT 1482—75
Koa. 2

eT. 4.
HHT.
Koa. 1

OfosHavexHe

0,682

6555-0151/001

0,836

6555-0152/001

0,981

6555-0153/001

0,730

6555-0154/001

0,855

6555-0155/001

0,981

6555-0156/001

1,200

6555-0157/001

1,422

655540158/001

M8X16.88.05°

2,180

6555-0159/001

2,860

6555-0160/001

2,180

6555-0161/001

2,870

6555-0162/001

3,033
3,033

'6555-0163/001

6555-0164/001

2,927

6555-0165/001 -

2,927
4,217
4,907

4,217
4,907
4,180

6555-0166/001

M1020.88.05

6555-0167/001
65554168/001
6555-0169/001
6555-0170/001

6555-0171/001

4,770

6555-0172/001

M12X20.88.05

M8¢20.88.05

M8<20.88.05

M8¢25.88.05

M830.88.05

M10X¢20.88.05

M1030.88.05

M12¢30.88.05

6,470

6555-0173/001

6,930

6555-0174/001

5,932

6555-0175/001

6,470

6555-0176/001

6,926

6555-0177/001

M12XX25.88.05

M16)<35.88.05

M12%30.88105

6555-0217/004

6555-0221/004

rOCT 1478—75

FOCT 18074—72

¢35



Crp. 5 TOCT 18075—72

Pasmepu
¢ |z g
s S | Blo e al o | e |2l n | B
B o -4 W
£8 | 2 &2
6555-0178 45% 260
32 | 45 21202 200 91135 SIEOS
6555-0179 1 o 75 | 215 135
6555-0180 100 | 260 180
6555-0181 9 85 | 245 165 | 60 12020
6555-0182 99 1145 200
Y P o 1 120 | 280 200
6565-0188 85 | 245 165
6555-0184 120 | 280 | 200
65550185 | 211 63 | 100 | 305 |104[165| 180
6555-0186 50 | 60 | 125 | 330 {109|175| 205
09-0186 . 75 25)20
6555-0187 65 40|50 | 100 | 305 {104(165].180
6555-0188 50 | 60| 125 | 330 |109{175] 205

* Nlng OocHAaWeHHA CTAaHKOB, BHMOYIIEHHHX X0 | auBaps 1972 r.

[Ipumep ycCaO0BHOro oGO3HaYeHHS AEepPKABKH HCHONHE

Hepacaska 6555-0151
1.2. MapkupoBatb: 0603HaYeHHe W TOBAapHBIH 3HAK NPeANPHATHS-

36




rocCr 18075—72 Crp. 6

IIpodosxcenue Taba. 1

B MM
Het. 2.

Iet. !. 'ug;;,.f' eT. 4.
Macca, Kopuye. Buut TOCT 1482—75 HHT.
5 Kon. 1 rocT 1482—75 | Koa Koa. 2 Kou. |

OGo3nayeHnue
7,426| 6555-0178/001 M12%25.8805 | 1
6,706| 6555-0179/001
8,731| 6555-0180/001
8,781f 6555-0181/001 83705 6565—0221/004 N
M1635.88. :
9,491| 6555-0182/001 X I
8,7814 6555-0183/001 ' S
9,514| 6555-0184/001 | M16X25.88.05 | 2 =
12,734| 6555-0185/001 3
Foo= —
14,238| 6555-0186/001 M16X40.88.05
/ e R0 S0 6555-0235/004

12,934 6555-0187/001 M16X35.88.05
14,432| 6555-0188/001 M16x40.88.05

Hust 2 pasmepamu D =20 MM, A=18 MM, /=40 mMm:

rocr

180756—72

H3TrOTOBHTEJIA.

37



g8.

2.1. Korcrpykuus

2. KOHCTPYKUMSA M PA3MEPH KOPNYCOB {Aevans 1)

H pa3Mepmn KOPNyCOB JAO0JI2KHBL COOTBETCTBOBATh YKasaHHHIM Ha vye

Tabiu. 2, Acnonnenue !
b
<—-~—»—l— E [i & —’.I
G :N‘-> S
dy %) T T
TS
1x45°)
-[_ullwam | N
< r
YL e el DOE
—‘{4 AT 4 f‘, Z —*|
- :4’-.‘13 P = b
< X Ly Zom8.d, ) 'y
j <y \

‘-m
Iy
Il'r“b' ’:-d'l,l

lg _|

L SEA

|
F

4
-1 ‘r)jiA 31.., m

-

~

Bapuwim uenossenus

it N ZomEd,
. ,Q}g/—— i
T R

A3

ncnonnenue ¢

Kz4€g/ (\/)

{

T

n

LER & . =

l'_y
72
Slﬁjz

0] ‘E‘
N:|
b6 =Ll
o dil R "'—’—\\ g
8 2 s RIS
R4
Sg‘ by by

3
§

RT"2 H B

TZ—$208b 1901 £ ‘dt>



6¢

Pasumepn B MM

TaGauna 2

¢ :
opnreon Stolafal ||| s||a]|alala A | A [ A) Dy H | Hat b b )b | a0 | s
SE

6555-0151/001 40| 95|

6555-0152/001 | 2 | 601125

6555-0183/001 | {90 | 15 | 18 | 80|15 49 {35 |95 | 63{ 15| 8| 7 22|30] |12 Ms{ M8
6555-0154/001 10115 00| s0| |6la
6555-0155/001 60 [135 i

6555-0156/001 | I 80 [185|__| _ o = e S -
SOOI | a5 |18 | 25 220120 45 | 4ol a0 | mol 20 10| 8| | | [o5]e0] |is MIo{M10
6555-0158/001 ) ) e . : i
6555-0150/a01 | | 50135 N E

6555-0160/001 | ° | 80 165

6555-0161/001 | 50 {135 ! =t

i 501185 ! |
6555-0162/001 80] 165 :
25 | 30 |22 4,0 az| [sof || I|mi2

6555.0163/001 |2 | _ 105 "’

6555-0164/001 | 1 |~ |
"6555-0165/001 | 2 6511701 69 | 55 | 40 25 (121 10 S0 (18) (8| [M12
6555-0166/001 | 1| | | | ] o S O I O
65550167001 | | 75200

6555-0168/001 125 | 250
—=m || 39 |35 |22 115 5 12| M6
6555-0169/001 | | % | 751200 2 Bl

6555-0170/001 125 | 250 )

8 ‘d1d TL—5L08) 1204



or

.

- ; IIpodoascenue raba. 2
Pasmepu B MM
s |~
Of(g;'r'&léﬁ'é"e §° Dld | A L] LB B B| H| A|A] A A|A|A|D o {H]|b |bifb| d | a
SE

RODLbS0 AT 001N 35 [-S0U2001 64 | 55 | 45 [115] 25 [ 12 | 10 so| {18 Mi2
6555-0172/001 | , _ floojeso) ) g Tl -
6555-0173/001 75215

6555-0174/001 | | 45 100 %1{

6555-0175/001 32 _60]200 22,5 — | — |45 60

6555-0176/001 45 | 75215} 75 135

6555-0177/001L | | %%

6555-0178/001 120 ) 260 8
6555-0179;001 [ | JeTofain) | o) w1l ol

6555-0180/001 | |~ | 100 260 12 22|12| [MI6jmie
6555-0181/001 | , 851245 |

65550182001 |~ | | | 1201280 80 145 so] |7

6555-0183/0011 _85]245 ‘

6555-0184/001 a 1204 50 — |16]3

6555-0185/001 | | | | |1004305) 85175 60 | 165 '

65550186001 | ! | °° 50 |60 |125/330"90 "m0 | 65 [175. 62 10
§555-0187/001 o |20 | 50 | 101395 85 | 75 | 60 165 ] 403147 s0]7°|% 8
6555-0188/001 50 [e0 |125(330] 90 | 80 [ 65 |175 62 10

TL—SL08) 1004 6 ‘d1)



iy

PasMepu B MM

I poaé.a:ucenue Taba. 2

6555-0170/001

Oostianeitie | ay | au | & [mufmbafb s |0 | &) 6| |G|t t] ¢ nlrnlnlr]n|nle Miﬁca'
6555-0151/001 30 30 0,648
6555-0152/001 0| |- 0| - 0,801
2695541 5J/0018 10(10]14]28 20| ¢ ot |— 15| fes| |—] | 7]es 0,944
6555-0154/001 | .o s e 0,693
6555-0155/001 19,0 0,818
6555-0156/001 |4 e 6] 0944
6555-0157/001 - » 1,148
SEEoisat] 12 |12]16{40 |24 50 | 22 20 145|240 11432 T
6555-0159/001 | T ; T 2,080
6555-0160/001 . 1 il 2,767
6555-0161/001 - N d= g 6161 |=2080
6555-0162/001 | S DN el e I EXi
6555-0163/001 — =1 2,937
6555-0164/001 8 58 36,5 2,937
6555-0165/001 16116120150 |32 — 130 — 14146| 6 | 6 2831
6555-0166/001 55 38,5 2,831
655540167/001 63 | [ |38le0 2,0| 4,080
6555-0168/001 i [ 4,770
6555-0169/001 [M12 2ol i 32 55 4,080

4,770

0} 'd1D> TL—sL08F 1204



144

Pasmepu B MM

ITpodonscenue taba. 2

06,(%3;,*;,*‘,,'1%*:,“"‘ dfdo b bbby a ol elolslalol elrlnlnlnlalnlnle Mﬁs“'
8555.0171/001 16| 16 |20 {50 | 32 30 |3235 6(14|46] |6 2020
6555-0172/001 S _ _ . 4,614
"~ 6555-0173/001 6202
6555-0174/001 6,680
6555-0175/001_[M12) — SO B 6| | 5686
6555-0176/001 20| | 6,202
ST T LI i e
5017500 _20 26|70 | 42 s —| 11860 | Ao
6555-0180/001 | / — J 8,390
6555-0181/001 | 20 BRE: "o 10 8,440
6555-0182/001 - 55 - 9,150
6555-0183/001 EN 8,440
6555-0184/001 | — [M16|__ A O T O P I _ {12 |To150
6555-0185/001 : 6Ls 12,370
6555-0186/001 b 13,860
6555-0187/001 25 32180150} 10 |125 115 50 115 2070 10 3,0 12,570
6555-0188/001 | 63,5 {14,054

TL~—$L086 1D0J |} d1D



roCT 18075—72 Crp. 12

IIpumep ycnoBHOro 0G6O3HauYeHH KOpPNyca HCHOMHe-
nuf 2 pasmepaM D=20 mM, A=18 MM, /=40 MM:

Kopnyc 6555-0151/001 T'OCT 18075—72

2.2.5Ma'repua.n — craab 45JI, rpynma orauBkd II mo TOCT
977—7

2.1, 2.2. (HU3meHeHHas pepakuus, Ham. M 1).

2.3. OrnuBka — III knacca no TOCT 2009—55.

2.4. Heyka3aHHnle siuTefiHbe pafHyCcHl — 2 .. .3 MM.

9.5. Peaba —mo CT C3B 182—75. IMone JONYyCKa pe3bOn ——
7H no I'OCT 16093—70.

(H3amenennas pepakuus, Ham. M 1).

2.6. ®acku nog pe3nby — no 'OCT 10549—63.

2.7. KavaBku ana BHXxoAa waudosaabHoro xpyra — no FOCT
8820—69.
© IlapaMerp wepoxoBaTOCTH mNOBepxHOocTefi KaHaBOK H ¢acok —
Rz=40 mxM no 'OCT 2789—73.

2.8. OcranpHuie TexHHueckHe TpeGoBanua — mo FOCT 17166—71.

43



